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ارائه ننموده است، به همین  که اطلاع دارید در حال حاضر مبحث ششم برای بارگذاری این نوع سازه ها ضوابطیهمانطور 

 )از اثر باد روی ستونها صرف نظر می کنیم( کمک خواهیم گرفت. ASCE7-05مناسبت از استاندارد 

 ASCE7-05بارگذاری برای باد بر اساس استاندارد 

 به صورت زیر می باشد. ASCE7-05  استانداردمحاسبه فشار مبنای باد بر اساس رابطۀ 

 

  درصد افزایش یابد. 05با توجه به تفاوت ماهیت سرعت باد در مبحث ششم با استاندارد آمریکا سرعت باد بایستی 

بر  ASCE7استاندارد  در سال  می باشد، در حالی که 05مبنای باد در مبحث ششم بر اساس میانگین سرعتی در سرعت 

داشته باشید که سرعت در مبحث ششم بر حسب کیلومتر دقت  سال می باشد. 05ثانیه ای در  3اساس سرعت تندبادی 

 که جهت استفاده در رابطۀ زیر باید به متر در ثانیه تبدیل شود. در ساعت بیان شده

 در نظر گرفته می شود. 1برای مناطق با شرایط توپوگرافیکی هموار، برابر با  Kztضریب 
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1.5 × 100

3.6
)
2

× 1 = 633
𝑁

𝑚2
 

 

 

 



2 

 

 گیری سازه در مناطق فوق تعیین می شود.قراربا توجه به ارتفاع سازه و  Kzپارامتر 

 

 

 

 

متر در نظر بگیریم و محل اجرای پروژه شهر بوشهر باشد)سرعت مبنای باد مبحث  9ارتفاع نهایی سازه را صورتی در 

 در نظر بگیریم خواهیم داشت ؛ 0میت را برابر کیلومتر در ساعت( و ضریب اه 011ششم 

𝑞 = 0.613 × 1 × 0.7 × 0.85 × (
1.5 × 100

3.6
)
2

× 1 = 633
𝑁

𝑚2
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حالت باید به صورت  4برای حالت پشت به باد و رو به باد با توجه به جهت وزش باد و شیب بام برای  CNضرایب 

برای شرایطی که در نزدیکی سازه  A , Bحالت  2درجه  01عنوان نمونه برای شیب به  جداگانه در نظر گرفته شود.

 گردد. باید لحاظ )شرایط انسداد یا عدم انسداد(یا عارضه طبیعی بلندتر وجود داشته یا خیریک ساختمان 
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 اهیم داشت ؛نهایت خودر 

 

 خواهیم داشت ؛ بام() درجه 01شیب برای 

𝑷 = 𝟔𝟑𝟑 × 𝟎. 𝟖𝟓 × {𝑪𝑵} =

{
 
 
 

 
 
 

𝒄𝒍𝒆𝒂𝒓 𝒘𝒊𝒏𝒅 𝒇𝒍𝒐𝒘{
𝑨 = {

𝑪𝑵𝑾 = 𝟏. 𝟏
𝑪𝑵𝑳 = −𝟎. 𝟒

𝑩 = {
𝑪𝑵𝑾 = 𝟎. 𝟏
𝑪𝑵𝑳 = −𝟏. 𝟏

𝒐𝒃𝒔𝒕𝒓𝒖𝒄𝒕𝒆𝒅 𝒘𝒊𝒏𝒅 𝒇𝒍𝒐𝒘{
𝑨 = {

𝑪𝑵𝑾 = −𝟏. 𝟏
𝑪𝑵𝑳 = −𝟏

𝑩 = {
𝑪𝑵𝑾 = −𝟎. 𝟔
𝑪𝑵𝑳 = −𝟏. 𝟔

 


